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Ata da 13ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 06 de abril de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão proposta pelo Deputado Sandro Régis, com a 

finalidade de homenagear os 70 anos da Federação das Indústrias do Estado da Bahia (Fieb) e 

do Serviço Social da Indústria-Bahia (Sesi-Ba). Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: 

Deputado Sandro Régis; Antônio Ricardo Alvarez Alban, Presidente da Fieb; Armando Neto, 

Superintendente do Sesi-BA; Paulo Afonso Ferreira, 3º Vice-Presidente da Confederação Nacional 

da Indústria; Pedro Alves de Oliveira, Presidente da Federação das Indústrias de Goiás; Carlos de 

Souza Andrade, Presidente da Fecomércio; Humberto Miranda Oliveira, Presidente da Federação da 

Agricultura e Pecuária do Estado da Bahia; Marcelo Neves, Superintendente da Sudene; Antoine 

Tawil, Presidente da Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas da Bahia; Élio Régis, 

Subsecretário da Secretaria Municipal de Infraestrutura de Salvador; Adary Oliveira, Presidente da 

Associação Comercial da Bahia; Jorge Khoury, Diretor-Superintendente do Sebrae-Bahia; Angelo 

Calmon de Sá Júnior, Vice-Presidente da Fieb; Juan José Rosário Lorenzo, Vice-Presidente da Fieb; 

Eduardo Catarino Gordilho, Vice-Presidente da Fieb; e Sérgio Pedreira, Vice-Presidente da Fieb. Após 

a execução do Hino Nacional, o Deputado Sandro Régis disse ser “um dia de festa e comemoração” 

a homenagem a Fieb/Sesi na Casa do Povo, destacando a importância das instituições para o 

desenvolvimento econômico e social do Estado. Traçou o perfil histórico das entidades, com o 

surgimento delas em 1948, a incorporação do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (Senai) e 

a adequação às novas exigências da industrialização devido à implantação do Centro Industrial de 

Aratu (CIA) e do Polo Petroquímico de Camaçari. Registrou a assinatura do convênio entre o Instituto 

Euvaldo Lodi (IEL) e o CIA para desenvolvimento de programas de estágio, assim como a implantação 

do Cimatec Industrial e do Instituto de Tecnologia da Saúde (ITS). Finalizou informando que nos 

próximos anos o Sesi-BA implantará o Centro de Referência em Saúde e Segurança na Indústria e a 

Escola Sesi de Gestão em Segurança do Trabalho. O Sr. Presidente registrou a presença de diversas 

autoridades presentes. O Sr. Armando Neto destacou a alegria em ser o Superintendente do Sesi-BA 

no ano em que a Insituição completa 70 anos e registrou que há atualmente 14 unidades para 

atendimento, 25 unidades móveis, 9 escolas e mais de 200 milhões de reais investidos nos últimos 

quatro anos. Elencou as ações do Sesi-BA no Estado, com ênfase na educação técnica, detalhando 

os projetos na área educacional e destacou a qualidade da formação dos alunos da Instituição. O Sr. 

Paulo Afonso ressaltou a importância dos 70 anos de contribuição da Fieb/Sesi para a construção da 
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história da indústria na Bahia e no Brasil. Destacou o alinhamento do posicionamento da Fieb às 

principais ações nacionais da Confederação Nacional da Indústria (CNI). Agradeceu ao Presidente 

da Fieb pela luta em prol do setor e ressaltou a importância da boa relação entre o setor produtivo e 

o poder público. O Sr. Antônio Ricardo Alvarez Alban após agradecer ao proponente da Sessão e 

cumprimentar a Mesa, falou da importância do Sesi-BA como braço social da Fieb. Disse que os 43 

sindicatos estão unidos e atuando sem perder a individualidade. Por fim, atribuiu o sucesso da Fieb 

ao contínuo trabalho das gestões que têm atuado de forma complementar. O Sr. Presidente 

parabenizou a Fieb/Sesi em nome do Poder Legislativo, convidou os presentes para um coquetel a 

ser servido no Salão Verde após o encerramento do evento, e, após a execução do Hino da Bahia, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 
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